
Хмельницька обласна рада 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Інформаційні послуги зі створення та трансляції сюжетів, 

тематичних телепередач, які висвітлюють діяльність Хмельницької обласної ради, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Хмельницька 

обласна рада, 29005, Україна, Хмельницька обл., м. Хмельницький, майдан Незалежності, будинок 2, 00022651, 

Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021-2015: 92220000-9 Телевізійні послуги 

(Інформаційні послуги зі створення та трансляції сюжетів, тематичних телепередач, які висвітлюють діяльність 

Хмельницької обласної ради). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями UA-2023-11-14-006477-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 30000,0 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 30000,0 грн. згідно з кошторисом на 2023 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

 

Опис предмету закупівлі: 

Виготовлення та трансляція інформаційного сюжету у блок новин (виїзна зйомка, робота оператора 

та журналіста, професійний монтаж відео, погодження матеріалу з замовником, трансляція в ефірі каналу та 

розміщення сюжету на офіційному сайті телеканалу та соціальних мережах); 

Розміщення актуальної інформації в плинній стрічці новин; 

Виготовлення та трансляція програм, студійного ток-шоу (студійний запис програми у 

мультимедійній студії каналу, участь у записі гостей та аудиторії, питання від глядачів, skype-зв'язок зі спікерами 

та учасниками програми в студію, телефонні дзвінки із запитаннями від глядачів, тощо. Можливий запис 

програми  або прямий ефір); 

Виготовлення та трансляція соціальних промо-роликів (про діяльність Хмельницької обласної ради. 

Соціальні проєкти, описи подій, популяризація діяльності, тощо); 

Виїзні зйомки у кілька камер – фільмування події, передача відео-файлів у будь-який зручний 

замовнику спосіб; 

Обсяг ефірного часу – не менше 950 сек. 

Розміщення важливої, термінової інформації, оголошень, анонсів в ефірах та на офіційному сайті 

телеканалу, соціальних мережах. 

Ресурс телеканалу: мультимедійна студія із плазмовими екранами, нове цифрове обладнання, мобільні 

знімальні групи у місті Хмельницький; 

Мовлення має здійснюватися у цифровому, кабельному та інтернет просторах 24 години на добу; 

Покриття на території Хмельницької області; 

Мовлення має здійснюватися у багатоканальній телемережі МХ-5 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4); 

Перегляд матеріалів має бути доступний в You Tubе, Telegram та Facebook. 


